
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

Satuan Pendidikan     : TK Negeri 2 Samarinda 

Kelompok/Usia : B / 5-6 tahun 

Semester/Minggu : I / 15 

Tema  : Tanaman 

Sub Tema : Bayam 

Alokasi Waktu : 120 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran   :  

1. Anak mengenal Allah SWT melalui ciptaannya 

2. Anak Mengenal peraturan bermain 

3. Anak belajar menyampaikan ide 

4. Anak gemar menceritakan kembali pengalaman belajarnya 

5. Anak senang alat teknologi 

6. Anak berlatih cara hidup sehat 

7. Anak Suka makan sayur 

 

B. Kegiatan Pembelajaran   : 

Pembukaan (30 menit) 

1. Kegiatan Awal 

Penyambutan dan kegiatan pagi 

2. Kegiatan Berkumpul 

 Guru bersama anak duduk membentuk lingkaran 

 Salam, bernyanyi, berdo’a sebelum belajar 

 Menanyakan khabar  

 Menanyakan teman yang tidak hadir hari ini 

 Meminta anak memimpin do’a agar teman yang tidak masuk diberi kesehatan 

 Membacakan buku cerita  

 Membacakan buku baru 

 Membacakan aturan hari ini 

 Mengenalkan hari dan tanggal 

 Menyampaikan tema,sub tema dan topic 

 Menyebutkan huruf  

 Menanyakan nama masing-masing anak 

 Bernyanyi “ Sayur bayam “ 

 Diskusi tentang “ Bayam “ 

 Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan untuk bermain 

 

Inti (60 menit) 

1. Pijakan Lingkungan 

 Mengajak anak menceritakan “ Sayur bayam” 

 Menanyakan manfaat bayam 

 Bermain sensomotorik : 



(1) Mencetak dari pasir ajaib ( 2 orang ) 

 Bermain pembangunan: 

(1) Menggunting gambar daun bayam ( 3 orang ) 

(2) Mengenal ukuran daun bayam dari yang kecil - besar ( 2 Orang ) 

(3) Menjiplak huruf  “ bayam “( 2 orang ) 

 Bermain Peran : 

(1) Bermain peran Menjual sayur bayam  ( 2 orang ) 

 

2. Pijakan Sebelum bermain 

 Mengenalkan penggunaan dan bahaya alat seperti gunting,pasir 

 Rangkaian waktu perpindahan 

 Memilih pijakan 

 Minta ijin bila pindah main 

 Bermain sampai selesai 

 Melaporkan hasil 

 Merapikan setelah bermain 

 

3. Pijakan Saat Bermain 

 Guru berkeliling melihat anak 

 Guru memberi dukungan 

 Guru memancing anak dengan pertanyaan 

 Guru menanyakan konsep warna, tekstur dan bentuk yang ada pada pijakan 

 Guru menanyakan kepada anak tentang manfaat kita makan sayur bayam 

 Guru mempersilahkan anak membentuk atau mencetak sesuai dengan konsep yang 

dipahami anak 

 Anak yang telah selesai menceritakan pengalamannya 

 Guru memperluas gagasan dan konsep yang ditemukan anak  

 Guru mendokumentasi dan mencatat perkembangan main anak 

 

Penutup ( 30 Menit ) 
1. Pijakan Setelah Bermain 

 Membereskan alat main 

 Menceritakan pengalamannya saat bermain 

 Menceritakan perasaannya saat bermain 

2. Kegiatan Terakhir 

 Diskusi tentang kegiatan satu hari 

 Menyampaikan kegiatan yang akan dilakukan esok hari 

 Kegiatan penenangan yang berupa: lagu, cerita 

 Berdo’a, salam 

 

C. Penilaian Pembelajaran  : 

RENCANA PENILAIAN DAN PENILAIAN HARIAN 

Program 

Pengembangan 

KD Indikator Teknik 

Penilaian 

Pencapaian perkembangan 

MB BB BSH BSB 



Sosem 2.6 Melatih anak 

untuk disiplin dan 

taat peraturan 

 

 

Observasi     

Amor 2,14 Berdo’a sebelum 

belajar 

Observasi     

Motorik 2.1  Menggunting 

gambar daun 

bayam 

 

 

Unjuk Kerja 

 

    

Kognitif 3.6-

4.6 

 Mengenal ukuran 

besar dan kecil 

 

 

 

Unjuk Kerja 

 

    

Bahasa 3.11

-

4.11 

 Bercakap-cakap 

bagian bayam 

dan manfaat nya 

 

Observasi 

    

 
Ket :  BB   = Belum Berkembang 

       MB  = Mulai Berkembang 

       BSH = Berkembang Sesuai Harapan 

       BSB = Berkembang Sangat Baik 

 

Media / sumber belajar :  

 Buku cerita 

 Sayur Bayam, gunting,lem,uang mainan,lembar kerja, pasir ajaib. 

 


